

“求求你，放过我孩子”

齐商银行在转账备注中发现线索并快速止付一笔被骗资金

淄博12月14日讯 “贵行在2023年11月13日成功堵截一起正在实施的电信网络诈骗犯罪，为群众挽回损失12.96万元，并协助淄博市公安局反诈中心及时采取措施，抓获犯罪嫌疑人，特此对你行提出表扬。”近日，齐商银行收到了来自淄博市打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议办公室的一封表扬信。

原来，11月13日10:50，一名自称彭某某的客户拨打齐商银行客服电话办理银行卡口头挂失业务，网络金融部远程银行室工作人员张颖杰在按照流程帮其办理业务时，彭某某只能说出卡号和姓名，却无法说出自己的身份证号码，并且在多次帮其输入账户密码时，也一直报错。平时工作认真的张颖杰顿时警觉起来，“我们经常参加反电信网络诈骗的有关培训，对一些异常交易行为特别敏感”。

随后，细心的她在逐条核验该账户的近期交易明细时发现，一笔4万元转账附言备注上竟然写着“求求你，放过我孩子”。这是一种暗示，还是另有隐情？他是受害者还是嫌疑人？等客户因账户密码多次报错而声称不再挂失后，来不及多想的张颖杰，立即向总行运营管理部反映了该账户的异常情况。

刻不容缓，银行的排查即刻展开。齐商银行运营管理部工作人员发现，该账户自11月13日10:36起频繁发生交易，短短20分钟内近十人向该账户转账共计62.96万元，10:54开始又在河南中国石化销售股份有限公司现场消费共10笔，每笔消费金额均为5万元，共计50万元，交易行为明显异常，存在正在实施电信网络诈骗的嫌疑。

不排除继续消费或提现的可能！时间紧迫，齐商银行于当日11:10对该账户采取停止

支付管控措施，拦截账户余额12.96万元。与此同时，运营管理部工作人员紧急向淄博市公安局反诈中心报告。

后经公安部门确认，该账户涉嫌电信网络诈骗，彭某某已被采取打击处理措施。

这封表扬信同时对齐商银行的做法给予点赞：“体现了贵行相关部门、人员在反诈工作中主动作为、勤勉尽责的精神和长期以来注重账户治理、精准施策、切实维护客户资金安全的能力和决心。”

齐商银行运营管理部总经理周航升说，今年以来，齐商银行成功识别、阻截多起涉嫌电信诈骗案件，及时为多名客户挽回大额损失，今后还将继续努力，保持反诈工作敏感性，持续加强警银联动，构筑共建共管共治的反诈新格局。

大众日报淄博融媒体中心记者 于魁 通讯员 袁航

齐商银行成功发行10亿元无固定期限资本债券

12月12日，齐商银行在全国银行间债券市场成功发行2023年无固定期限资本债券，票面利率为4.8%，募集总额10亿元。

本期债券发行得到了各级监管部门的大力支持，获得了市场和投资者的广泛关注，包括商业银行、证券公司、基金、资产管理公司在内的众多投资机构踊跃参与，认购倍数达到2.19倍，充分体现了投资者对债券价值的

认可和对齐商银行未来发展的信心。

本次债券的成功发行，有助于齐商银行增强资本实力，提升风险抵御能力和服务实体经济的能力。齐商银行将以资本债券成功发行、资本实力持续提升为新契机、新起点，牢记初心使命，深化改革转型，加快推动齐银事业高质量发展，为支持区域经济发展作出新的更大的贡献。

三大特色！新华保险荣耀鑫享庆典版终身寿险重磅上“鑫”

人生的庆典，是奋斗后满载而归的收获，更是收获后长久相伴的守护；人生的荣耀，是漫漫前行路中不惧岁月侵蚀的传承，更是传承中代代相传延续的辉煌。人生每一个关键阶段的喜悦和收获都值得被见证、被守护，给未来许下一份期盼，预见一份安心。

2023年新华保险以高质量党建引领高质量发展，加快转型发展，创新升级产品体系，秉持“以客户为中心”的经营理念，重磅推出增额终身寿险最新力作“荣耀鑫享庆典版终身寿险”。这是一款利益明确、保障稳健增长的终身寿险产品，满足身故保障、资金安全性需求，实现财富传承。荣耀鑫享庆典版终身寿险具有以下三大特色：

一、稳：利益明确 稳健增长

18周岁（含）后且交费期间届满后，身故或身体全残保险金不低于基本保额×(1+3%)⁽ⁿ⁻¹⁾（n为身故或身体全残时的保单年度数）。保单利益稳健增长、保单利益金额确定、保单利益载入合同、保单利益锁定终身，四重保单利益保障齐心守护财富安全。

身处当下这个充满无数不确定性的经济环境中，今天对未来的每一天都可能是最好的一天，确定和稳定就是最大的幸福，能够有效抵御经济波动周期带来的风险就是最大的安心。只有保证的财富才是财富真正的避风港，只有安全、确定、持续的增长才是真正的稳健增长，荣耀鑫享庆典版终身寿险，用时间的杠杆撬动保单价值，诠释生命的意义。

注：1.“稳健增长”为合同生效180日（不含）后身故或

身体全残保险金的保险责任，个别年龄被保险人身故或身体全残保险金在部分保单年度可能存在例外情况，具体以条款和正式合同为准。

2.“周岁”指周岁保单周年日。

3.“交费期间届满”指交费期间届满后的首个保单周年日（含）。

二、传：定向给付 爱有传承

明确指定身故保险金受益人且支持变更，让爱传承。人寿保险在财富传承上的优势就在于：指定受益人，定向给付。受益人写谁就是谁，明确清晰，没有争议。在确定的时间，用确定的方式，把确定的财富，给到确定的人，完成确定的事，让财富传承、风险规划尽在掌握。荣耀鑫享庆典版终身寿险，助力家庭爱与责任的延续，为家庭基业长青保驾护航。

三、活：灵活周转 以备急需

支持保单贷款，满足灵活周转需求。贷款金额不得超过申请贷款时合同现金价值的80%扣除各项欠款后的余额。

支持减保，以备急需。每个保单年度累计申请减少的基本保险金额之和不超过合同生效时基本保险金额的20%。

荣耀鑫享庆典版终身寿险，是规划财富的工具，更是规划幸福的蓝图，提供财富规划优质解决方案，科学匹配子女教育、晚年生活规划、财富传承、家庭资产配置等不同人生阶段的不同财富需求。

生活的甜，是懂得耕耘，又能预见收获，是能追求恒久的价值，亦能享有绵长的安稳。保险的意义就在于，让每个人美好生活的愿望、爱与责任得

以量化、确定、高效的实现，一张终身寿险保单诉说的是爱与责任的故事，守护的是家庭财富的大门。

让时间期许，等春风得意，新华保险“荣耀鑫享庆典版终身寿险”，穿越经济波动周期，助力财富稳健增长，保护您最

关心的人，完成您最关心的事，让财富如约而至，让未来有备而来。

NCI 新华保险

荣耀盛典 鑫享事成

《荣耀鑫享庆典版终身寿险》

注：本宣传资料仅供参考，产品责任等内容以条款和正式保险合同为准。

扫码了解产品详情

浦发银行淄博分行 多点发力持续提升风险管理效能

为进一步夯实基础管理，摸清零售信贷存在的潜在风险，浦发银行淄博分行坚持问题导向，切实加强风险管理水平，努力提升风险管理水平。

全面部署 开展条线自查工作

浦发银行淄博分行抓牢风险管理的组织领导，强化风险管理的思想理念，落实风险管理的主体责任，强化风险管理

的制度建设，健全风险管理的体制机制，从贷后管理、押品管理等两方面开展自查工作，努力提升全行的风险管理水平。

科学应对 抓早抓小

浦发银行淄博分行树立正确的风险观，把准风险偏好，摆正风险控制和业务发展的关系，越是发展任务的迫切时期，

越重视风险的控制和化解，夯实高质量、可持续发展基础。密切关注实质性风险，动态看待风险，抓苗头、抓倾向，打好风险防控提前量。

此次风险家底摸排工作，极大提升了各机构风险监测的能力。下一步，浦发银行淄博分行将持续有效传导风险管理要求，综合运用风险管理手段，进一步提升全面风险管理效能。宋亚楠